

CIRCULAR SEMANAL

UNIDADE REGIONAL DE ENSINO DE SANTOS

N° 10- ANO 2025

03 de Novembro de 2025



Sumário

| SERVIÇO DE PESSOAS - SEPES | 2 |
|---|-----|
| Orientações sobre a Etapa de Confirmação de Participação – Processo Anual de Atribuição de Classes e Aulas – 2026 | 2 |
| Prorrogação do período da etapa denominada "Confirmação de Participação – Fase1 | " 4 |
| Recadastramento Digital 2025 | 4 |
| Seção de Frequência e Pagamento – SEFREP | 5 |
| Atualizações dos códigos 326 e 504 – Tabela PCTA | 5 |
| Projeto Piloto - Professor Presente | 6 |
| EQUIPE DE ESPECIALISTAS EM CURRÍCULO | 6 |
| Convite para Participação das Escolas Estaduais no Evento da Virada Inclusiva 2025 | 6 |
| Documento Orientador para a Convivência (DOC) - Protocolo 179 (3a versão) | 7 |
| Newsletter DIESPI no 02 No ar: nosso site na Intranet – conhecimento, boas práticas materiais acessíveis ao seu alcance | |
| Educação ambiental climática e parceria com a formigas-de-embaúba | 9 |
| Diálogo do Programa Alfabetização Ambiental - Live do Programa Alfabetização Ambiental sobre a temática: Preservação e Qualidade das águas | 10 |
| Multiplica SP 25.2 #Professores: Socialização das práticas formativas | 10 |
| Multiplica SP 25.2 Semanas sem formações | 11 |
| Kit de Material Escolar | 11 |
| Curso Da Educação Integral ao Ensino Integral 2 - 2a Edição/2025 | 12 |
| Planejamento de Aula - Coordenação Pedagógica | 13 |
| Avaliação do Programa de Formação de Professores – Multiplica SP do Estado de São Paulo | |
| Curso Escola de Gestão 1a Edição – 2025 - Cronograma da semana de 3 a 7 de novembro | 14 |
| EQUIPE DE SUPERVISÃO DE ENSINO | 14 |
| Docentes Ingressantes de 2024 com Exercício em 2025 no Programa de Ensino Integr – PEI | |



SERVIÇO DE PESSOAS - SEPES



Orientações sobre a Etapa de Confirmação de Participação – Processo Anual de Atribuição de Classes e Aulas – 2026

COMUNICADO DMOB de 31 de outubro de 2025

Interessados: Comissões Regionais de Atribuição de Classes e Aulas e PEI, Chefes de Serviços e Dirigentes das Unidades Regionais de Ensino e Diretores de Escola / Diretores Escolares

Prezados(as) Dirigentes, Chefes de Serviço, Supervisores e Diretores,

1. Prorrogação do prazo de confirmação

Conforme disposto na Portaria da Diretoria de Pessoas, de 13 de outubro de 2025, que regulamenta a Fase 1 – Confirmação de Participação do Processo Anual de Atribuição de Classes e Aulas, o prazo inicialmente previsto para realização dessa etapa seria das 13h do dia 13/10/2025 até às 23h59 do dia 31/10/2025, considerando-se automaticamente confirmados os dados que não fossem alterados pelo docente durante o referido período.

No entanto, informamos que o prazo para a confirmação de participação será prorrogado até às 23h59 do dia 07/11/2025, possibilitando aos docentes verificarem e validarem as informações registradas no sistema.

A Portaria DIPES que regulamentará a prorrogação será devidamente publicada no Diário Oficial do Estado – DOE.

2. Contratação temporários

A contratação por tempo determinado para atuação docente deverá ocorrer impreterivelmente até 31/10/2025.

Contratações realizadas após essa data deverão ser comunicadas pela Unidade Regional de Ensino – URE ao respectivo docente, informando que não participará do processo inicial de Atribuição de Classes e Aulas – 2026, uma vez que não terão tempo hábil para confirmação de participação que gerará a classificação final de docentes.





3. Situações específicas - docentes removidos e aderentes ao Programa Ensino Integral

Foram identificadas inconsistências no sistema referentes a docentes titulares de cargo que, no ano de 2021, tiveram seus cargos removidos via Concurso de Remoção e, simultaneamente, aderiram ao Programa Ensino Integral – PEI, ocasionando movimentação concomitante dos respectivos cargos.

Para regularização da situação, é necessário que a Unidade Regional de Ensino – URE encaminhe, via Plataforma SEI, ofício do dirigente solicitando ao departamento responsável da DIPES que seja tornado sem efeito o ato de Remoção de 2021, permitindo assim o lançamento correto dos dados no sistema e evitando prejuízos ao docente quanto à contagem de tempo na Etapa de Confirmação de Participação.

A regularização da vida funcional do docente deve prever os impactos nas etapas e procedimentos que ele venha participar. Assim sendo, estas regularizações devem ser enviadas com antecedência para que sejam utilizadas, ainda, na fase 1.

4. Tempo de Serviço e Aposentadoria

- O tempo de serviço utilizado para fins de aposentadoria não será considerado em novo vínculo do docente.
- O tempo anterior à aposentadoria que n\u00e3o tenha sido utilizado, somente poder\u00e1 ser computado no v\u00eanculo atual caso seja decorrente de acumula\u00e7\u00e3o legal.
- Nos demais casos, o aproveitamento desse tempo dependerá da formalização de processo na Plataforma SEI, com documentação comprobatória, para análise conjunta dos departamentos competentes.

5. Docentes dos Itinerários de Formação Técnica Profissional

O sistema foi ajustado para que, na Etapa de Confirmação de Participação, a opção "Área do Conhecimento" permaneça travada como Educação Profissional, considerando que, no Processo Inicial de Atribuição de Classes e Aulas – 2026, as aulas equivalentes a esses itinerários serão ofertadas em banca específica

6. Atualização e reprocessamento no Sistema

As atualizações nos parâmetros do sistema da Confirmação de Participação serão aplicadas a todos os docentes de uma mesma categoria, inclusive àqueles que já tenham concluído o procedimento, após o reprocessamento dos critérios ajustados.

Contudo, alterações, correções ou inserções realizadas pelas unidades escolares e/ou Unidades Regionais de Ensino após a confirmação do docente não surtirão efeito neste processo.





Dessa forma, é imprescindível reforçar os docentes que solicitem eventuais ajustes antes de efetuar a confirmação.

Prorrogação do período da etapa denominada "Confirmação de Participação – Fase1"

Portaria DIPES nº 10 de 31/10/2025

Dispõe sobre a prorrogação do período da etapa denominada "Confirmação de Participação – Fase1", referente ao Processo Anual de Atribuição de Classes e Aulas para o ano letivo de 2026.

Acesse Portaria aqui.

Recadastramento Digital 2025

Informamos que o Recadastramento Digital 2025, atividade obrigatória para todos os servidores ativos, civis e militares, das Secretarias, Autarquias e Fundações do Executivo do Estado de São Paulo, já está disponível.

Conforme estabelecido pela Resolução SGGD nº 45, de 24/10/2025, os servidores tem até o dia 30 de novembro para finalizar o Recadastramento.

Como realizar:

O processo é 100% digital, garantindo praticidade, agilidade e segurança em cada etapa.

O servidor pode realizar a validação/atualização dos seus dados cadastrais na palma da mão, a qualquer hora e em qualquer lugar, utilizando:

- Aplicativo SOU.SP.GOV.BR: baixe nas lojas Google Play (Android) ou App Store (iOS).
- Plataforma Web: acesse pelo endereço https://sou.sp.gov.br

Acesse o vídeo e veja o tutorial passo-a-passo.





A atualização dos dados é fundamental. Este processo não só fortalece nossa base de dados e a segurança das suas informações, mas também é essencial para:

- Embasar as políticas e decisões estratégicas relacionadas à Gestão de Pessoas.
- Garantir o cumprimento das exigências do eSocial.
- Contribuir para um serviço público mais eficiente e alinhado a necessidades dos servidores.

Para mais informações, tutoriais e notícias detalhadas, visite o Portal SOU.SP (https://sou.sp.gov.br)

Secretaria de Gestão e Governo Digital

Subsecretaria de Gestão de Pessoas

Seção de Frequência e Pagamento – SEFREP

Atualizações dos códigos 326 e 504 – Tabela PCTA

A Seção de Frequência e Pagamento informa que foram realizadas as seguintes atualizações na tabela PCTA.

Código 326 – Falta aula

Realizada a inclusão deste código na tabela PCTA, possibilitando a digitação do BFE e o registro adequado das faltas aula.

Código 504 – Licença maternidade e internação – CAT O

Efetuada a alteração de vigência, passando de 01/01/2025 para 01/01/2024, assegurando o lançamento do afastamento adequando a necessidade da rede.

As alterações já se encontram vigentes e disponíveis para utilização pelos setores responsáveis.





Projeto Piloto - Professor Presente

COMUNICADO DIPES - COAPES - Projeto Piloto - Professor Presente

Informamos que, a partir de 03 de novembro de 2025, terá início o Projeto Piloto Professor Presente. Nesse projeto, os docentes da rede estadual, exceto aqueles que ministram aulas em projetos e modalidades específicas, deverão realizar seus requerimentos de indicação do tipo de ausência diretamente no Sistema SED.

Essa medida tem como objetivo padronizar o processo de registro e análise das ausências, promovendo maior transparência, agilidade e conformidade com as normas vigentes.

Ressaltamos que, por se tratar de um Projeto Piloto sem efeito de pagamento, nenhuma ação atualmente em vigor deverá ser desconsiderada. Assim, todos os registros realizados pelos meios já utilizados devem ser mantidos, sendo esta apenas uma nova funcionalidade complementar ao processo existente.

Esclarecemos, ainda, que será realizada, ainda nesta semana, uma orientação via Microsoft Teams sobre os procedimentos a serem adotados no âmbito do Projeto Piloto.

EQUIPE DE ESPECIALISTAS EM CURRÍCULO

Convite para Participação das Escolas Estaduais no Evento da Virada Inclusiva 2025

Interessados: Coordenador Geral, Coordenador, Chefe de Departamento -Dirigentes Regionais de Ensino, Chefe de Serviço e Chefe de Seção das Unidades Regionais, Especialistas em Currículo e Supervisores de Ensino/Educacional da pasta de Educação Especial, bem como as Equipes Gestoras das Unidades de Ensino.

Em celebração ao Dia Internacional das Pessoas com Deficiência, comemorado em 3 de dezembro — data instituída pela Organização das Nações Unidas (ONU) em1992 — a Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência (SEDPcD), em parceria com a Secretaria Estadual da Educação (SEDUC), tem a honra de convidá-los a participar da Virada Inclusiva 2025, que será realizada durante a semana de 1 a 7 de dezembro de 2025. A Divisão de Educação Especial — DVESP, da Coordenadoria de Educação Especial — COESP, da Diretoria de Educação Especial e Inclusão — DIESPI, reitera a importância da participação da rede estadual neste evento, reforçando o compromisso da Secretaria com a Política de Educação Especial. Sugestões de ações que podem ser realizadas nas





unidades escolares durante a semana da Virada Inclusiva 2025, que será realizada no período de 01 a 05 de dezembro de 2025:

- 1. Eventos Culturais Inclusivos: Organizar apresentações de teatro, música e dança que envolvam a participação de todos os estudantes das escolas, sendo eles elegíveis aos serviços da Educação Especial ou não, valorizando a inclusão.
- 2. **Competições de Esportes Adaptados:** Realizar atividades esportivas adaptadas, como basquete em cadeira de rodas ou futebol para cegos, incentivando a participação de todos os alunos.
- 3. **Feira de Inclusão:** Criar um espaço para expor projetos e iniciativas de inclusão desenvolvidos por estudantes e educadores, destacando boaspráticas.
- 4. **Palestras e Debates:** Convidar especialistas para discutir temas relevantes relacionados à inclusão e aos direitos das pessoas com deficiência.
- 5. **Semana de Cinema Inclusivo:** Exibir filmes que abordam a inclusão e a diversidade, seguidos de debates que estimulem a reflexão e o diálogo sobre o tema.
- 6. Dia da Sensibilização: Promover atividades que simulem as vivências de pessoas com deficiência, proporcionando uma experiência de empatia e conscientização para os participantes. Destacamos que essas orientações são sugestões, e a Unidade Regional de Ensino tem plena autonomia para propor outras ações que julgue mais adequadas ao tema. A Unidade Regional de Ensino interessada em participar deve indicar, no mínimo, uma ação que representará sua participação na Virada Inclusiva 2025. As ações a serem realizadas deverão ser indicadas com antecedência, por meio do Formulário (disponível neste link), até o dia 10 de novembro de 2025, para que possamos encaminhá-las à Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência (SEDPcD). Em caso de dúvidas, entre em contato pelo e-mail:diespi.coesp.dvesp@educacao.sp.gov.br

Atenciosamente,

Divisão de Educação Especial – DVESP Coordenadoria de Educação Especial – COESP Diretoria de Educação Especial e Inclusão – DIESPI Subsecretaria de Articulação da Rede de Ensino – SUART

Documento Orientador para a Convivência (DOC) - Protocolo 179 (3a versão)





Interessados: Coordenadores / Dirigentes Regionais, Supervisores, Professores Especialistas em Currículo de Convivência, Equipe Gestora e Professores Orientadores de Convivência

Prezadas e Prezados,

O Documento Orientador para a Convivência (DOC) - Protocolo 179 (3a versão) já está disponível no site do Conviva (https://efape.educacao.sp.gov.br/convivasp/) e pode ser acessado pelo link: https://efape.educacao.sp.gov.br/convivasp/wp-content/uploads/2025/10/protocolo-179-3aa-versao-2025.pdf

Esta versão apresenta as Diretrizes de Convivência, Proteção, Prevenção e Acolhimento em Ambientes Escolares da rede estadual de São Paulo. Organizado pela DICLIPE/SEDUC-SP, consolida orientações teóricas e práticas voltadas à cultura de paz, à articulação com a rede protetiva e aos procedimentos de acolhimento e prevenção de violências, reafirmando o compromisso da Secretaria com a segurança e a convivência ética nas escolas. Divulgue em sua equipe, leve para as formações e inspire boas práticas! O Protocolo 179 é mais que uma referência: é um instrumento de transformação!

Atenciosamente, DICLIPE

Newsletter DIESPI no 02 No ar: nosso site na Intranet – conhecimento, boas práticas e materiais acessíveis ao seu alcance

Interessados: Chefes Departamento/Coordenadores/Coordenadores de Dirigentes Regionais de Ensino, Especialistas em Currículo e Supervisores de Ensino/Educacional da pasta de Educação Especial, Trio Gestor e Professores das Unidades Escolares Lançamos hoje, na 2a edição da nossa Newsletter Semanal, o novo site de Acessibilidade na Intranet – um espaço dedicado e unificado que reúne todas as ferramentas necessárias para aprimorar a acessibilidade dos nossos materiais. Nesse ambiente, você encontrará orientações práticas, checklists rápidos e um banco de materiais já acessíveis. O recurso foi criado para integrar a acessibilidade à rotina pedagógica, garantindo que materiais acessíveis, navegáveis e multimodais contribuam para reduzir barreiras, ampliar a participação dos estudantes e aprimorar os resultados de aprendizagem. Acesse o site na Intranet, adicione-o aos favoritos, compartilhe com sua equipe e perceba, em poucos minutos, ganhos concretos em compreensão e autonomia. O compromisso de fazer bem, para que todos possam usar, agora ganha um espaço





próprio na nossa rede — com ferramentas e orientações acessíveis a todos. Para acessar a Newsletter, clique aqui

Atenciosamente,

Diretoria de Educação Especial e Inclusão - DIESPI

Subsecretaria de Articulação da Rede de Ensino – SUART

Educação ambiental climática e parceria com a formigas-de-embaúba

Interessados: Dirigentes de Unidades Regionais/Coordenadores Gerais, Supervisores de Ensino/Educacional, Professores Especialistas em Currículo, Equipes Gestoras das Unidades Escolares, Professores

Prezados (as),

A Secretaria da Educação do Estado de São Paulo (SEDUC-SP) mantém, com base em Acordo de Cooperação, parceria com a organização sem fins lucrativos formigas-de-embaúba para o desenvolvimento de ações de educação ambiental climática nas escolas estaduais. O trabalho é realizado por meio do plantio participativo de miniflorestas comunitárias, articulando práticas pedagógicas e vivências ao ar livre conduzidas pela equipe de educadores da organização ao longo de dois semestres. Desde 2023, foram implantadas 11 miniflorestas em unidades escolares no município de São Paulo, totalizando cerca de 7 mil árvores de 134 espécies nativas. Esses espaços funcionam como ambientes de regeneração ecológica e de aprendizagem, contribuindo para ampliar a biodiversidade, melhorar o conforto térmico, favorecer a infiltração da água da chuva e fortalecer o vínculo dos estudantes com o meio ambiente. Mais informações sobre essa iniciativa podem ser encontradas na reportagem da Folha de S.Paulo "Miniflorestas viram oásis de mata atlântica em escolas públicas de SP".

Dúvidas: Andréia Cristina Barroso Cardoso – <u>suped.corric@educacao.sp.gov.br</u> Coordenadoria de Currículo

Atenciosamente





Diálogo do Programa Alfabetização Ambiental - Live do Programa Alfabetização Ambiental sobre a temática: Preservação e Qualidade das águas

Público-alvo: Professores Especialistas em Currículo de todas as áreas, em especial dos Anos Iniciais e das áreas de Ciências da Natureza e Ciências Humanas, inclusive Interlocutores de Educação Ambiental; Professores das redes estadual e municipal; Coordenadores de Gestão Pedagógica, Coordenadores de Gestão Pedagógica Geral, Coordenadores de Gestão Pedagógica por Área de Conhecimento, Diretores Escolares/Diretor de Escola e Vice-Diretor de escola.

Data: 31 de Outubro de 2025 (terça-feira) das 14h00 às 15h00

Informações: O programa Alfabetização Ambiental é uma parceria entre a Secretaria de Educação e a Secretaria de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística, com o objetivo de promover o desenvolvimento de temáticas socioambientais nos processos de ensino e de aprendizagem de professores e de alunos da rede pública estadual, além de valorizar as áreas protegidas como espaços educadores e promover os espaços escolares como locais de aprendizagem socioambiental.

Formato on-line via CMSP, no canal de Desenvolvimento Profissional (Acesso pela Sala do Futuro e Youtube).

Multiplica SP 25.2 | #Professores: Socialização das práticas formativas

Público-alvo: Professores Cursistas e Professores Multiplicadores

Período: 06/10 a 03/11

Informações: Iniciou o período de socialização das práticas desenvolvidas ao longo das formações desse semestre. Esse é o momento de compartilhar os aprendizados e mostrar como os conteúdos trabalhados foram aplicados em sala de aula. Os participantes devem preencher o formulário de socialização, disponível em: https://forms.office.com/r/ZAKS3LJi9G, utilizando o e-mail institucional@professor.educacao.sp.gov.br.

A entrega é obrigatória e condição para a certificação final do programa. As socializações que incluírem vídeo também concorrem à premiação de boas práticas. A socialização se estende também aos professores da rede municipal (Alfabetização) participantes do





programa, exceto aos Multiplicadores de Robótica e ao projeto piloto de Osasco. Não deixe de participar e mostrar o que foi construído ao longo dessa jornada formativa!

Multiplica SP 25.2 | Semanas sem formações

Público-alvo: Todos os participantes do Programa Multiplica SP

Datas: 13/10 a 07/11

Informações: Em virtude do início da aplicação das provas do SARESP, a pausa das formações do Programa Multiplica SP será estendida. **Retornamos a programação em 10/11 para #Professorese 11/11 para #Coordenadores.**

Curso Programa de Desenvolvimento de Liderança (PDL): Curso 2 - 2a Edição/2025

Público-alvo: Servidores da SEDUC-SP, integrantes do Quadro do Magistério (QM) e do Quadro da Secretaria da Educação (QSE).

Datas:

Inscrição de 21/07/2025 até 30/10/2025

Realização de 21/07/2025 até 11/12/2025

Informações: O Curso 2 do PDL é um aprofundamento do Curso 1 e aborda temas essenciais à gestão escolar, alinhados às políticas educacionais e às diretrizes pedagógicas da rede estadual de São Paulo, pautadas nos fundamentos do Currículo Paulista (2018), no Material Digital (2023) e na utilização das Plataformas Digitais e do Painel Escola Total, recursos fundamentais para o acompanhamento e o monitoramento dos indicadores de frequência e aprendizagem dos estudantes. O objetivo do curso é fortalecer as habilidades da equipe gestora da escola ao integrar teoria e prática, fundamentais como estratégias para efetivar a implementação de políticas públicas.

Kit de Material Escolar





Informamos que a distribuição dos Kits de Materiais Escolares referentes ao ano letivo de 2026 terá início a partir de 03/11/2025.

O Departamento de Materiais Pedagógico realizará o acompanhamento das entregas destinadas aos alunos do Ensino Fundamental I, II e do Ensino Médio.

Ressaltamos que os kits deverão ser entregues aos estudantes somente no ano letivo de 2026, permanecendo, até lá, sob a guarda e responsabilidade das Unidades Escolares.

Cronogramas de Entrega

- Ensino Fundamental I (Anos Iniciais)
- Ø Período de entrega: Ainda não definido, será encaminhado oportunamente.
- Ø Empresa fornecedora: Master Indústria e Comércio Ltda
- Ø Transportadora responsável:-
- · Ensino Fundamental II (Anos Finais)
- Ø Período de entrega: 03/11/2025 a 13/02/2026
- Ø Empresa fornecedora: Bignardi Indústria e Comércio de Papéis e Artefatos Ltda
- Ø Transportadora responsável: CGC Logística e Transporte (Distribuição)
- Ensino Médio
- Ø Período de entrega: 03/11/2025 a 13/02/2026
- Ø Empresa fornecedora: Bignardi Indústria e Comércio de Papéis e Artefatos Ltda
- Ø Transportadora responsável: CGC Logística e Transporte (Distribuição)

Curso Da Educação Integral ao Ensino Integral 2 - 2a Edição/2025

Público-alvo: Servidores do Quadro do Magistério (QM), do Quadro de Apoio Escolar (QAE) e do Quadro da Secretaria da Educação (QSE).





Datas: Inscrição de 21/07/2025 até 30/10/2025

Realização de 21/07/2025 até 11/12/2025

Informações: O curso Da Educação Integral ao Ensino Integral tem como principais objetivos: Introduzir os cursistas às discussões sobre Educação Integral e às metodologias do Programa Ensino Integral e apresentar aos cursistas como serão aplicados na escola o modelo pedagógico e o modelo de gestão.

Saiba mais, acessando o link: https://efape.educacao.sp.gov.br/acao-formacao/da-educacao-integral-ao-ensino-integral-2-2a-edicao-2025/

Planejamento de Aula - Coordenação Pedagógica

Público-alvo: Coordenadores Pedagógicos

Data: 10/11 e 24/11

Informações: Caros Coordenadores Pedagógicos, informamos que as ofertas do Planejamento de Aula – Coordenação Pedagógica foram ajustadas e passarão a ser realizadas nas semanas S16 e S18, em substituição às semanas S15 e S19, no AVA EFAPE.

Avaliação do Programa de Formação de Professores – Multiplica SP do Estado de São Paulo

Público-alvo: todos os professores da rede pública estadual

Datas: 30/10 a 10/11

Informações: Essa pesquisa está sendo conduzida por uma equipe independente de pesquisadores, com o objetivo de avaliar de forma ética e imparcial a política pública em questão com o objetivo de implementar melhorias no Programa Multiplica SP. O tratamento dos dados será realizado com total segurança, confidencialidade e respeito aos participantes.





Solicitamos a todos muito empenho na divulgação do link do questionário, que não tomará mais de 15 min dos respondentes. Os dados coletados serão tratados de forma estritamente confidencial e anônima.

Link: https://forms.gle/YXWnkANHzvDuuBZF8

Curso Escola de Gestão | 1a Edição – 2025 - Cronograma da semana de 3 a 7 de novembro

Público-alvo: Cursistas da Escola de Gestão – 1ª Edição/2025

Data: De 3 a 7 de novembro

Informações: Atenção, cursistas da Escola de Gestão – 1ª Edição/2025!

Nesta semana (de 3 a7 de novembro), as turmas de 2ª e 3ª feiras caminham para a finalização do Módulo 9 e iniciam as atividades do Módulo 10. Já as turmas de 4ª, 5ª e 6ª feiras dão continuidade às atividades do Módulo 9.

Segue o cronograma da semana. Fiquem atentos ao cronograma disponível no site da Escola de Gestão e garantam as entregas dentro do prazo.

| | Cronograma – Escola de Gestão Semana de 03 a 07 de Novembro Atividades da Semana | |
|--------|--|-----------------------|
| Dia da | Turma Atividade | Data/Prazo |
| | Análise e Avaliação do Vídeo do Colega – Módulo 9 | De 31/10 a 04/11/2025 |
| (2ª) | Acesso ao Material Teórico – Módulo 10 | De 03/11 a 10/11/2025 |
| | Análise e Avaliação do Vídeo do Colega – Módulo 9 | De 01/11 a 05/11/2025 |
| 3a | Acesso ao Material Teórico – Módulo 10 | De 04/11 a 11/11/2025 |
| | Produção e Postagem Dupla do Vídeo – Envio 1 e 2 – Módulo 9 | De 30/10 a 08/11/2025 |
| (4ª) | Análise e Avaliação do Vídeo do Colega – Módulo 9 | De 09/11 a 12/11/2025 |
| 5ª | Produção e Postagem Dupla do Vídeo – Envio 1 e 2 – módulo 9 | De 31/10 a 09/11/2025 |
| | Análise e Avaliação do Vídeo do Colega – Módulo 9 | De 10/11 a 13/11/2025 |
| 6ª | Produção e Postagem Dupla do Vídeo – Envio 1 e 2 – módulo 9 | De 01/11 a 10/11/2025 |
| | Análise e Avaliação do Vídeo do Colega – Módulo 9 | De 11/11 a 14/11/2025 |

EQUIPE DE SUPERVISÃO DE ENSINO





Docentes Ingressantes de 2024 com Exercício em 2025 no Programa de Ensino Integral – PEI

Comunicado DMOB de 23/10/2025, assunto 02:

Os docentes ingressantes no ano de 2024, com exercício em 2025, em unidade escolar do Programa de Ensino Integral (PEI), que se encontram designados ou nomeados em outras funções, conforme disposto na Resolução SEDUC nº 119/2024, não necessitam realizar credenciamento ao Programa para o ano letivo de 2026. Tais docentes serão automaticamente incluídos no processo de atribuição de classes e aulas do PEI para 2026, desde que manifestem formalmente a opção pela permanência e exercício no Programa.

Na hipótese de o docente não permanecer em exercício no PEI em 2026, em razão da manutenção da designação ou nomeação em outra função, deverá apresentar à unidade de classificação a manifestação a expresso pedido, sendo a declaração de próprio punho, datada e assinada, solicitando a cessação de sua designação no PEI, impreterivelmente, até 05/12/2025. Nesses casos, para fins do processo inicial de atribuição de classes e aulas de 2026, o respectivo cargo será remanejado para unidade escolar de Tempo Parcial, nos termos das normativas vigentes.

A necessidade atual é que as URE façam o mapeamento de quem são estes docentes que desejam retornar ao exercício como docente no PEI, objeto do ingresso, e sair da designação / nomeação, em 2026.

Em data oportuna, será realizado o levantamento às URE para atualizar o sistema com o credenciamento automático dos docentes.



